Fall 1

Johan Schneider, född 491125, cyklade igår omkull på nerförsbacke på Drottninggatan. Han kom snabbt in till akuten och blev snabbt omhändertagen. Han hade en humerusfraktur höger arm, skrapsår i pannan och amnesi för olyckan. Trauma CT är ua. Frakturen opererades i morse, traumaövervakningen är avslutad och han ligger nu på en vårdavdelning på ortopeden. Han är en tidigare frisk tandhygienist med tysk bakgrund, pratar bra svenska, ogift, 3 barn. Har mått bra efter operationen, var vaken och helt adekvat. Nu  på kvällen känner han sig mer trött och slö. Du undersöker honom och tycker att han är mycket slö och ej adekvat längre. Du mäter följande vitalparametrar: BT 110/70, puls 67, Andnings Frekvens 13, SpO2 95% på luft, temp 37,8. Du är kvällssköterska och ringer till jouren. 

Hur lägger du upp rapporteringen enligt SBAR?
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Fall 2

Virginia Andersson, född 420630, blev opererad för en sigmacancer för 4 dagar sedan. Okomplicerat postop förlopp, bara lite trassel med EDAn, som inte fungerade och blev avlägsnad tidigt, bra smärtlindrad nu med oral morfin. Tidigare sjukdomar: hjärtinfarkt för 5 år sedan, waranbehandlad förmaksflimmer, hypertoni. Har haft avföring idag, kissat 1l, mobiliserad, ätit och mått bra. Nu på kvällen klagar hon över tilltagande svårigheter att andas. Du undersöker henne och lägger märke till att hon är takypnoisk (Andnings Frekvens 32), sitter upp och har svårt att prata. Hennes vitalparametrar är: Sp02 85 på luft, puls 110, BT 160/90, temperatur 37,6. Du sätter igång syrgas och går och ringer till jouren. 

Hur lägger du upp rapporteringen enligt SBAR?
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Fall 3

Linus Karlsson, född 030622 har legat inne några dagar på barnsjukhuset och ska skickas hem ikväll. Han hade blödningsproblem och man hittade en idiopatisk trombocytopenisk purpura (ITP) som orsak. Hans trombocyter är nu 75.000, men det finns fortfarande risk för blödning. Linus är ett aktivt barn, sover hemma i övre våningen av en våningssäng. Han behöver ha en säker omgivning hemma under några dagar till och behöver inskränkas i leken. 

Du är Linus ssk och ska berätta för föräldrarna/kuratorn
Hur lägger du upp rapporteringen enligt SBAR? 
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Fall 4

Ida Nilsson, född 020622 har brutit sin vänster överarm i morse vid en cykelolycka. Hon blev akut opererad under dagen och har kommit tillbaka från postop för 2 timmar sedan. Det var inga problem med operationen, inga narkosproblem, har ej blödd. Tidigare sjukdomar: hon hade medfödd gomspalt och blev operarad vid 7-månaders åldern, annars frisk, inga allergier. Har mått bra här senaste 2 timmarna, är väl smärtlindrad med morfin, ganska trött, andas bra, är varm perifer. Föräldrarna sitter inne hos henne och de är väldigt oroliga och har många frågor om operationen.

Du har haft hand om Ida senaste timmarna och ska rapportera till kvällssk.
Hur lägger du upp rapporteringen enligt SBAR? 
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